
第２２３８回例会報告議事録
日時　２４年３月１３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

２０名出席　（全員で２７名）出席率７４.１％
渡辺出席委員長出席報告

　１０日の社員交流会の役員の方々はご苦労様でございました。後程、荒井さ
んの方から報告をしていただきます。私の方は、日中に御詠歌の千葉県大会を
千葉市で行いました。６時から交流会に顔を出させていただきました。
　尾上会員が随分よくなられたとのことで、４月より出席したいとのことです。
　柏西ＲＣより４月３日の観桜会のお誘いが来ています。よろしくお願い致し
ます。
　先日、理事会で上村会員より卓話のご相談をいただいたのですが、理事会

を通して決めさせていただきたいと思います。

志賀会長会長挨拶

　観桜例会が３月２７日に予定されていましたが、多分まだ桜が咲いていない
だろうということで、４月５日（木）か６日（金）あたりにしたいと思います。

小池親睦委員長親睦委員会報告

　「我孫子ＲＣ社員交流会」を３月１０日（土）に柏クレストホテルにて行いまし
た。この事業は野田会員の企画旗揚げにより、少子高齢化対策として社員同
士の交流をはかることを目的として行いました。実行委員は米田幹事と私で、
松丸さんにもお手伝いしていただきました。司会者として、白ばら幼稚園の鈴木
さんにお願いしました。
　参加人数は男性１９名、女性２３名、計４２名でした。
　最初に野田会員に趣旨説明をしていただき、その後、全員に短い自己紹介を

していただきました。
　会話タイムには、椅子を４列に並べ、一対一で３分間ずつ話せるようにしました。時間ですと言
っても、まだ話しているような感じで、すごく盛り上がりました。どうしても４名女性があぶれてしま
い、空白の時間ができてしまうのが残念でした。
　その後、５つのテーブルで立食パーティーを行いました。できるだけ、同じ会社の人が集まらない
ようにしたのですが、食べ物や飲み物を取りに行ったりしている間に同じ会社の人同士が集まって
しまいました。
　各自２０枚の名刺を持たせ、裏に自己ＰＲと連絡先を書いて、差し支えなければお渡しください
とお伝えしました。５、６組交換していました。最後に記念写真を撮って終りました。
　反省点としましては、女性４名の空白時間を今度は改善しないといけないと思いました。会話タ
イムも２回、回るようにするとかすればよかったと思います。立食パーティーを思い切った改善が必
要かなと思いました。
　６〜９時まで行いました。当初は人のイチャイチャを見て３時間は長いなと思っていたのですが、
実際、盛り上がりを見ていたら、すごく楽しくて、時間があっという間に過ぎました。

野田会員より
　積極的になりきれなかったという反省があったようですが、全体的には真面目に取り組んでくれ
ていてよかったという感想です。

荒井会員「我孫子ロータリークラブ社員交流会」報告

３月は「識字率向上月間」です

鈴木会員より
　とても楽しかったようですが、継続性を持たせる事が大事だと思います。たとえば、レンゲまつり
にお誘いするとか、また会える機会を作るとよいと思います。

塩毛会員より
　うちの女性二人は、男性があまり積極的でなかったという話をしていました。同じ面子でまたやる
のは、もう会ったからな…という感じでした。交流会を１０分区に広げる方法もありますが、出席者
の知人に広げるやり方もあると思います。
　立食パーティーは、テーブルでなんらかのゲームをするとかすればよいのかなと思います。

小池会員より
　うちは男女３名ずつ参加しました。翌朝、一人ずつ聞いてみました。楽しかったという感想でし
た。ただ、一対一の会話の時間に、女性は４名休憩がありますが、男性はひっきりなしだったので疲
れた、とのことです。
　まず、参加した皆さんに本音のアンケートを取って、今後を考えて行きたいと思います。

渡辺会員より
　うちの２４才の女の子はとても内気で、彼女はこういう機会はとてもよかったと言っていました。

・４月１２日（木）１０分区合同例会
　　親睦ゴルフコンペ　
　　　場所：藤ヶ谷カントリークラブ　参加費：２,０００円
　　合同例会
　　　場所：クレストホテル　点鐘：６時
・例会変更のお知らせ
　松戸西ＲＣ　３月２１日（水）親睦夜間移動例会に変更
　　　　　　　　　　　　　点鐘：１８：３０　場所：北小金ボウル
　　　　　　　４月４日（水）夜間移動例会（観桜会）に変更
　　　　　　　　　　　　　点鐘：１８：００　場所：東漸寺

丸田会員代行幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

志賀会長 御詠歌、千葉県大会が無事に終わりました。 ３,０００円　

渡辺会員 １ヶ月休んですみません。 １,０００円　

当 日 計 ４,０００円　

今期累計 １９７,０００円　

ニコニコＢＯＸ

小池会員　上村文明会員 鈴木会員　服部会員 高島会員　渋谷会員
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米 田 友 義
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Vol.４７　No.３２　平成２４年３月２７日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


